
OFSHA Responding 145 48.3% Percentage of OFSHA members (Asumming 300 individual members)
OFSRA Responding 62 42.8% Percentage of all respondents
Percentage of OFSRA 67.4% Percentage of OFSRA members (Asumming 92 total members)

OFSHA - Yes 106 73.1% OFSHA
OFSHA - No 39 26.9% OFSHA

OFSRA - Yes 41 66.1% OFSRA
OFSRA - No 20 32.3% OFSRA
OFSRA - Blank 1 1.6% OFSRA

Maximum - $300,000 5 12.2%
Maximum - $350,000 3 7.3%
Maximum - $400,000 7 17.1%
Maximum - $450,000 7 17.1%
Maximum - $500,000 6 14.6%
Maximum - $526,919 9 22.0%
Maximum - Blank or other 4 9.8%
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